
ECHEANCIER
Retour du dossier de subvention 
Date butoir : Vendredi 2 décembre 2022
 En Mairie, à l’attention du Pôle Education et Jeunesse - Maison des Associations 

OU directement à l’accueil de la Maison de Quartier de Mont-Saint-Quentin 

5 rue Jules Ferry, à Péronne
OU sous format numérique à l’adresse suivante : c.goujet@ville-peronne.fr
N’attendez pas le dernier moment pour remettre votre dossier. 

Il sera ensuite examiné par la Commission Municipale.
Si un montant de subvention vous est attribué, il sera voté au Conseil Municipal.

CARTE D’IDENTITE DE L’ASSOCIATION

Cette partie ne présente pas de difficultés particulières. Elle doit permettre d’avoir tous les éléments utiles à la connaissance administrative de l’association. Si un des éléments venait à être modifié en cours de saison, il suffirait de le signaler à la Maison des Associations - Centre social ville de Péronne (03.22.84.75.10 – c.goujet@ville-peronne.fr).
Faire apparaître le montant de la subvention demandée pour l’exercice 2022-2023 et vos sources de financement pour 2021-2022 (subventions publiques comprenant la part Mairie et apports privés).
Ces derniers s’entendent hors adhésions et cotisations. 
L’EXISTANT
Licenciés : il s’agit des licenciés de votre association, bien entendu. Le nombre de licenciés péronnais et non- péronnais est demandé. 
Podiums : il s’agit de podiums obtenus lors de championnats et non sur des épreuves « amicales ». Il est possible qu’il n’y ait eu aucune compétition organisée dans votre discipline cette année. 
Aides indirectes de la Mairie de Péronne en 2021-2022 : Il s’agit de recenser les aides indirectes dont bénéficient les clubs. La loi impose, en effet, la signature d’une convention entre la commune et les associations si le total des aides directes et indirectes de la commune dépasse le seuil des 23 000 €. Il suffit de cocher les cases correspondantes à votre situation. Nous reviendrons vers vous, le cas échéant, pour plus de précisions.  

Bureau directeur : il s’agit des membres élus par le comité directeur ou conseil d’administration (président, trésorier, secrétaire …)

Service civique – Service national universel : il s’agit du nombre total de jeunes ayant exercé une mission de service civique ou de service national universel, au cours de la saison. 

Encadrement : merci de préciser le diplôme d’Etat (BE, BPJEPS …) ou diplôme fédéral (BF) de votre encadrement (bénévole ou salarié). 

Manifestation organisée : Indiquer la principale manifestation organisée par le club, durant l’année. 
Aides financières pour vos licenciés : Toute cette partie est à renseigner à titre informatif. Elle a pour but de dresser une cartographie des aides dont bénéficient vos licenciés.
Aide au financement : Toute cette partie est à renseigner à titre informatif. Là aussi, il s’agit de dresser une cartographie de la recherche de financement public par les clubs. Cela permettra aussi à la Maison des Associations de mieux vous accompagner dans cette recherche de financement. Il suffit de cocher les cases correspondant à votre situation. 

RESSOURCES HUMAINES ET MATERIELLES

Si vous avez effectué, lors de la saison écoulée, des achats onéreux et amortissables, vous pouvez bénéficier d’une prise en compte de vos acquisitions dans le cadre de la subvention de fonctionnement. Il vous suffit de joindre au dossier une petite note présentant l’objet de l’achat ainsi que les factures correspondantes. Le matériel doit être à usage collectif et d’un coût minimum de 500 € (ne sont pas retenues les acquisitions concernant des jeux de maillots …). 

Si votre association emploie un salarié (même quelques heures par semaine), vous pouvez bénéficier d’un financement dans le cadre de l’aide à l’emploi d’animateurs. Une subvention différente de la subvention de fonctionnement vous sera, dès lors, attribuée. 

Pour rappel, les bénéficiaires d’un service civique ou d’un service national universel ne sont pas des salariés.
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